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2* Questio (3,0)

Para apoiar uma passarela que sera construida sobre um rio, foi projetada uma estrutura triarticulada que passa
pelos pontos A, B e C da figura abaixo, nos quais se localizam as articulagdes.
A passarela serd submetida a um carregamento uniformemente distribuido e a estrutura triarticulada foi
projetada de forma a nela s6 haver for¢as normais.
Um estudo do local em que a passarela serd construida revelou que o maximo empuxo horizontal que o solo
pode suportar com seguranga ¢ de 300 kN.
Pede-se:

a) Esbocar a estrutura triarticulada que foi projetada para apoiar a passarela;

b) Determinar o valor da maxima carga uniformemente distribuida p que podera atuar com seguranga na

passarela.
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